

報道関係者各位

2010年2月18日

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

ファンタジーオンライン RPG『ラグナロクオンライン』の 初心者向けエントリーパッケージ&セキュリティソフト『ウイルスキラー2010』 コラボレーションパッケージが発売決定!!

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:森下一喜、以下ガンホー)は、ガンホーが運営する3年連続プレイヤー数No.1オンラインRPG(オリコンCS調査)「ラグナロクオンライン」

(http://www.ragnarokonline.jp/)のパッケージソフト『ラグナロクオンライン ビギナーズパッケージ2010』(以下、ビギナーズパッケージ)とインターネットセキュリティソフト「ウイルスキラー」とのコラボレーションパッケージソフト『ウイルスキラー インターネットセキュリティ~ラグナロクオンライン~ 2010』(以下ウイルスキラーラグナロクオンライン)を発売することを発表いたします。

「ビギナーズパッケージ」は、2008年より発売を開始し大好評をいただいている、初心者向けパッケージの2010年度版となり、2010年3月19日(金)に発売いたします。

本パッケージには、ゲームクライアントや初心者向けガイドブック、「ラグナロクオンライン」がすぐにプレイできる「NEW ACCOUNT 30DAYSチケット(新規アカウント用)」、大人気スペシャルアイテムが購入できる「15,000 Shop Pointチケット」のほか、特典として初登場ゲーム内アイテム「トイシールド」、「トレーニングシューズ」のアイテムチケットが同梱されておりますので、これから始めてみようという方から、上級者の方まで幅広くお楽しみいただけます。

また、「ウイルスキラーラグナロクオンライン」は、2009年に発売し大好評をいただいた、全世界で8,000万ユーザー[※]が利用している軽快かつ高機能なインターネットセキュリティソフト「ウイルスキラー」と「ラグナロクオンライン」のコラボレーションパッケージの2010年度版となり、2010年4月2日(金)に株式会社イーフロンティアより発売いたします。

本パッケージには、「ウイルスキラー2010」のほか、ゲームクライアントや「ラグナロクオンライン」を7日間プレイできる「NEW ACCOUNT 7DAYSチケット(新規アカウント用)」、特典として初登場ゲーム内アイテム「カードボードボックス」のアイテムチケットが同梱されておりますので、セキュリティの確保と共に「ラグナロクオンライン」をよりお楽しみいただけます。

ガンホーは、各商品を通じて 8 周年を迎える「ラグナロクオンライン」を、オンラインゲーム初心者の方にも気軽にお楽しみいただき、さらにユーザーの皆様のセキュリティ意識を高め、安全にインターネットやオンラインゲームをお楽しみいただけるサービスの提供に今後もより一層努めてまいります。

※ウイルスキラーで使用しているRising 社のセキュリティエンジンの累計利用ユーザー数。

【商品データ】

商品名:ラグナロクオンライン ビギナーズパッケージ2010

希望小売価格:4,000円(税込) JANコード:4560145953068 発売日:2010年3月19日(金)

予約開始日:2010年2月18日(木)

発売元:ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

販売ルート:全国家電量販店、オンライン販売(ラグナロクショップ、 ラグナロクオンラインダイレクト、ガンホーダイレクトなど)

パッケージ内容:

■DVD-ROM 1枚

『ラグナロクオンライン』クライアントソフト

- ■小冊子:ラグナロクオンライン ビギナーズガイド2010
- ■プレイチケット 2種

NEW ACCOUNT 30DAYSチケット(新規アカウント用) 15,000 Shop Pointチケット

■初登場ゲーム内アイテムチケット 2種 「トイシールド[1]」、「トレーニングシューズ[1]」



「ラグナロクオンライン ビギナーズパッケージ 2010」 ※画像はイメージです。

商品名:ウイルスキラー インターネットセキュリティ ~ラグナロクオンライン~ 2010

希望小売価格:2,980円(税込) JANコード:4528992064962 発売日:2010年4月2日(金) 予約開始日:2010年2月18日(木)

発売元・販売元:株式会社イーフロンティア

販売ルート:全国家電量販店、オンライン販売(amazon、イーフロストア他)

パッケージ内容:

■DVD-ROM 1枚

ウイルスキラー2010 (3台まで使用可) 『ラグナロクオンライン』クライアントソフト

■プレイチケット

NEW ACCOUNT 7DAYSチケット(新規アカウント用)

■初登場ゲーム内アイテムチケット カードボードボックス[0]

※詳細につきましては『ラグナロクオンライン』公式サイトにてご確認ください。



「ウィルスキラー インターネットセキュリティ ~ラグナロクオンライン~ 2010」 ※画像はイメージです。

【参考画像】



「ラグナロクオンライン |ロゴ



「トイシールド」



「トレーニングシューズ」



「カードボードボックス」

※画像はイメージです。

【基本情報】

タイトル : ラグナロクオンライン

ジャンル : ファンタジーオンラインRPG

課金形態 : 1,500円[税込](1,500コイン) / 30日間

公式サイト: http://www.ragnarokonline.jp/

コピーライト表記 : ©Gravity Co., Ltd. & Lee MyoungJin(studio DTDS). All rights reserved.

©2010 GungHo Online Entertainment, Inc. All Rights Reserved.

【ラグナロクオンラインについて】

『ラグナロクオンライン』は、日本で2002年12月1日から正式(有料)サービスを開始し、2008年11月17日に登録ID数300万ID[※]を超えた、日本最大級の会員数を誇るWindows®用オンラインRPGです。 韓国の人気漫画家 Lee MyoungJin氏原作の同名ファンタジーコミック「ラグナロク」の世界観をベースに開発され、キャラクターデザインもさることながら、2Dと3Dが調和した見やすい画面構成や活発なコミュニティ要素、日本独自のゲーム運営などが

日本国内でも人気となっています。

※『ラグナロクオンライン』をプレイするためのID(ゲームアカウント)の登録合計数 (集計期間:2002 年12 月1 日~2008 年11 月17 日)

【会社概要】

会社名:ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名 :GungHo Online Entertainment, Inc.

本社所在地 :東京都千代田区三番町3番地10 ガンホービル

代表取締役社長 : 森下一喜

資本金 :5,319,764,000円(2009年6月30日現在)

設立 :1998年7月1日

URL : http://www.gungho.co.jp/

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

ゲーム事業部 オンライン本部 第一マーケティング部 PR課 川北 TEL:03-6893-8502